

НОВОСТЬ

03.03.2025

## В ЗАПАДНОЙ СИБИРИ СТАРТОВАЛ КОНКУРС СОЦИАЛЬНЫХ И КУЛЬТУРНЫХ ПРОЕКТОВ ЛУКОЙЛА

ООО «ЛУКОЙЛ-Западная Сибирь» (100% дочернее общество ПАО «ЛУКОЙЛ») объявляет о старте Конкурса социальных и культурных проектов. Лучшие инициативы определяют в традиционных номинациях «Экология», «Духовность и культура», «Спорт». В 2025 году введена специальная номинация «80 лет Победы. Память и гордость».

Заявки принимаются по 31 мая от организаций и общественных объединений городов Когалым, Лангепас, Урай, Покачи, Белоярский, сельского поселения Русскинская (ХМАО-Югра), города Салехарда и Тазовского района (ЯНАО), а также Тюмени. Основные критерии при выборе победителей - комплексный подход в решении социальной задачи, актуальность и значимость проекта для жителей региона. Лучшие проекты назовут в сентябре.

В Западной Сибири конкурс социальных и культурных проектов проводится более 20 лет. За эти годы реализованы сотни инициатив, направленных на развитие культуры, спорта, системы образования, популяризацию здорового образа жизни и экологической ответственности, нравственное и патриотическое воспитание подрастающего поколения.

Подробная информация об участии в конкурсе размещена на официальном сайте ООО «ЛУКОЙЛ-Западная Сибирь» [zs.lukoil.ru](https://zs.lukoil.ru) в разделе «Ответственность». Рекомендуем внимательно ознакомиться с Положением о конкурсе, чтобы избежать ошибок при оформлении заявки и повысить шансы на победу. Ждем новых креативных идей!